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El 100% de los recursos empleados en este estudio, han
provenido de TúInfluyes.

TuInfluyes.com es parte de la Asociación Investigadores de
Mercado y Opinión Publica de Chile (AIM), asociación sin fines de
lucro, que agrupa a las empresas y profesionales que se dedican
a la investigación de mercado y opinión pública.

Partiendo este año 2022, continuamos observando
sistemáticamente los cambios y respuestas de la sociedad
chilena a la agenda nacional, ahora con una muestra de 1366
casos para 177 comunas, con un margen de error no
probabilístico de 2,65%, lo cual nos entrega confiabilidad
metodológica y un estándar técnico de óptimo nivel.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a
partir del martes 22 de febrero al email info@tuinfluyes.com.

¿QUIÉNES SOMOS?

Somos una agencia de investigación y

sondeo social de opiniones, a través de

metodologías innovadoras y abiertas,

basadas en la participación en paneles

online de nuestros asociados, destinada

a estudios de mercado, evaluación de

campañas, ideas, causas, personas,

servicios y todo producto o hecho

público que quiera ser evaluado,

constatado o conocida en su percepción

pública.
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Entrevistas: viernes 28 al 
domingo 30 de enero 2022

CONTEXTO
La agenda vuelve a estar marcada por los contagios de Coronavirus, en este caso la variante
ómicron, que tiene a Chile con más de 100 mil casos confirmados y un promedio cercano a los 30
mil por día para el fin de semana de la toma de muestra de Data Influye enero.

Paralelamente a lo sanitario, Gabriel Boric realizó el primer encuentro con su Gabinete en el sector
alto de la capital, en un lugar emblemático usado por el expresidente Salvador Allende, llamado el
Cañaveral. Se expusieron, entre otras actividades, las líneas y prioridades de Gobierno electo y se
logró avizorar la influencia de los ministros del área política, especialmente Mario Marcel en lo
relacionado al área económica del país.

Por su parte, el Gobierno de Sebastián Piñera seguía celebrando la promulgación de la PGU,
Pensión Garantizada Universal, la cual despegó el martes 1° de febrero con el inicio del proceso de
postulación que permitirá a todos los mayores de 65 años y que no sean parte del 10% más rico de
la población, recibir una contribución mensual de $185.000, sin importar si son pensionados o no.

Finalmente, y el tema que sigue acaparando la agenda, no sólo del fin de semana citado, sino que
posterior a eso, son los hechos asociados a las protestas por la entrada masiva de extranjeros
irregulares a Iquique.

Así, este domingo 30 de enero y hacia el final de las entrevistas, se realizó una marcha en las
calles de Iquique, donde se exhibieron lienzos contra la situación migratoria y en la cual
participaron unas 4.000 personas, según informó Carabineros. Los grupos de manifestantes
portaban también banderas chilenas y negras que expresaban que era sólo el comienzo de las
manifestaciones.
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HACEMOS

Encuestas de tendencias políticas generales.

Síguenos en @tuinfluyes

info@tuinfluyes.com

+569 92197858
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METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados voluntariamente y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está hecha sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Universo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones de
Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 177 comunas del país
equivalentes al 84,3% de la población total de
Chile.



METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.625 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años, de un total 10.152 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 16% en el plazo definido, con un total de
1366 entrevistas exitosas (259 abandonos). Datos estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, Edad,
GSE y Zonas Geográficas.

Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se
registró entre el viernes 28 al domingo 30 de
enero de 2022.

Margen de Error Muestral

Se estima en 2,65% bajo supuestos de
aleatoriedad simple y un nivel de confianza del
95%.



PERFIL DE LA 

MUESTRA
(No ponderada)
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SEXO GSE

EDAD ZONA GEOGRÁFICA

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del
estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se realizó
un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos
estadísticos oficiales.
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Muestra total 1366 casos, enero 2022
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¿Cuál debería ser el primer proyecto que debería impulsar el gobierno de Gabriel Boric?
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¿Cuál debería ser el primer proyecto que debería impulsar el gobierno de Gabriel Boric? ZONA GEOGRÁFICA. 
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Con respecto a las labores propias del Ministerio del Interior, ¿cuál cree Ud. que debe ser la primera materia 
que aborde la Ministra Izkia Siches?
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Terminar con los desórdenes públicos en Plaza Italia y sus entornos

Reasignar a las policías a barrios con más delitos

Impulsar la reforma a Carabineros

Narcotráfico y crimen organizado

Intervenir en el conflicto de la Araucanía

Implementar un sistema de inteligencia contra el narcotráfico y el
terrorismo

Detener el flujo irregular de inmigrantes

GOBIERNO ELECTO
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Con respecto a las labores propias del Ministerio del Interior, ¿cuál cree Ud. que debe ser la primera materia 
que aborde la Ministra Izkia Siches? ZONA GEOGRÁFICA.
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Con relación a cambios al modelo señalados en Programa de Gobierno, ¿cuál es su nivel de expectativas para 
el primer año de Gabriel Boric?
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Con relación a cambios al modelo señalados en Programa de Gobierno, ¿cuál es su nivel de expectativas para 
el primer año de Gabriel Boric? SEXO.
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Independiente de su preferencia política y pasado algunos días, ¿cuánta confianza tiene Ud. en el gabinete 
nombrado recientemente por Gabriel Boric?
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Independiente de su preferencia política y pasado algunos días, ¿cuánta confianza tiene Ud. en el gabinete 
nombrado recientemente por Gabriel Boric? EDAD.
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¿Cuál es el principal atributo que Ud. valora del gabinete ministerial nombrado por el Presidente Boric?
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De la siguiente lista de futuros ministros/as, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as. (Se 
muestran sobre 15% de conocimiento)
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Javiera Toro

Antonia Orellana

Marcela Hernando

Maisa Rojas

Esteban Valenzuela

Antonia Urrejola

Jeannette Vega

Maya Fernández

Carlos Montes

Mario Marcel

Izkia Siches

Giorgio Jackson

Camila Vallejo

Sí conoce No conoce
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¿Qué opinión tiene de estos ministros/as? Ordenadas por Muy buena/Buena. 
(Responden solo aquellos/as que dicen conocer al personero y que tengan 30% o más de conocimiento.)    

73 68 65 62 54 49
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-18 -19

Izkia Siches Mario Marcel Giorgio Jackson Camila Vallejo Carlos Montes Maya Fernández

Muy buena/Buena Muy mala/Mala
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el Gobierno hasta ahora?

COVID 19: VACUNAS
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Poca confianza

Ninguna confianza
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el Gobierno hasta ahora? COMPARADA

COVID 19: VACUNAS
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el Gobierno hasta ahora? ZONA GEOGRÁFICA.

COVID 19: VACUNAS
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Para Ud., ¿cuál situación de estas implica un mayor riesgo de contagio de la nueva variante Ómicron del 
Coronavirus? Indique las dos principales
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COVID 19: VACUNAS
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Para Ud., ¿cuál situación de estas implica un mayor riesgo de contagio de la nueva variante Ómicron del 
Coronavirus? Indique las dos principales. EDAD. 1era mención

COVID 19: VACUNAS
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Actualmente en Chile hay más de un millón de personas sin ninguna vacuna, ¿qué medida debería tomar el 
Gobierno hacia este grupo?
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Obligar a vacunarse solo a los y las mayores de 45 años

Obligarlos a permanecer en sus hogares en cuarentena permanente

Aplicarles una multa por eventual gasto de hospitalización

No debería tomar ninguna medida

Obligar a vacunarse a los que trabajan en labores de contacto con
otras personas

Obligarlos a vacunarse

COVID 19: VACUNAS
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Actualmente en Chile hay más de un millón de personas sin ninguna vacuna, ¿qué medida debería tomar el 
Gobierno hacia este grupo? EDAD.

COVID 19: VACUNAS
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De las principales vacunas contra el Coronavirus que actualmente se aplican en Chile y otros países, ¿cuál 
de ellas le da más confianza?
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Johnson &
Johnson

Ninguna

COVID 19: VACUNAS
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De las principales vacunas contra el Coronavirus que actualmente se aplican en Chile y otros países, ¿cuál 
de ellas le da más confianza? EDAD.

COVID 19: VACUNAS
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¿Cuán interesado o desinteresado está Ud. en el desarrollo de la Convención Constitucional que redactará la 
Nueva Constitución?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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Muy interesado Interesado Desinteresado Muy desinteresado

-8



Muestra total 1366 casos, enero 2022

#DATAINFLUYE

32

¿Cuán interesado o desinteresado está Ud. en el desarrollo de la Convención Constitucional que redactará la 
Nueva Constitución? SEXO.

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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De acuerdo con su percepción o información de lo realizado en la Convención Constitucional, ésta ha estado…

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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32
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25

Muy por encima de mis expectativas

Por encima de mis expectativas

Acorde con mis expectativas

Bajo mis expectativas

Muy por debajo de mis expectativas

51 +5
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34

De acuerdo con su percepción o información de lo realizado en la Convención Constitucional, ésta ha estado… 
EDAD.

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en que se logrará redactar una Nueva Constitución, que sea 
aprobada por la mayoría del país el próximo año?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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Mucha confianza Confianza Mediana confianza Poca confianza Ninguna confianza

44 -9
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¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en que se logrará redactar una Nueva Constitución, que sea 
aprobada por la mayoría del país el próximo año? SEXO.

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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¿Cuánto conoce o no conoce a los siguientes convencionales constituyes?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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27
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Gaspar Domínguez

María Elisa Quinteros

Jaime Bassa

Elisa Loncon

Conoce mucho/Conoce Conozco poco No conozco
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A casi un mes de la elección de la directiva de la Convención Constitucional, ¿cómo evalúa Ud. a la dupla 
compuesta por María Elisa Quinteros y Gaspar Domínguez?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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23

30

No lo sé

Mucho peor que la directiva anterior compuesta por Loncon y Bassa

Peor que la directiva anterior compuesta por Loncon y Bassa

Mucho mejor que directiva anterior compuesta por Loncon y Bassa

Un poco mejor que directiva anterior compuesta por Loncon y Bassa

No conozco a la nueva directiva

Igual a la directiva anterior compuesta por Loncon y Bassa
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A casi un mes de la elección de la directiva de la Convención Constitucional, ¿cómo evalúa Ud. a la dupla 
compuesta por María Elisa Quinteros y Gaspar Domínguez? SEXO.

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

PERCEPCIÓN ECONÓMICA
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Muy mala

Mala

Ni buena ni mala

Buena

Muy buena
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA

PERCEPCIÓN ECONÓMICA
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Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA.

PERCEPCIÓN ECONÓMICA

15

25

47

10

3

8

23

47

19

2

12

23

50

13

2

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

PERCEPCIÓN ECONÓMICA

3

9

34

54

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA

PERCEPCIÓN ECONÓMICA

2 3
3 2 4 3 3

5 4 3
2

4
3

9
13

10 9 10 9
11 12 11

8
11 12

9

36 37 35
32

35
37 37 37 36

30

38
35

34

52
46

52 57
51 51

49
46 48

59

48 49 54

ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21 jul-21 ago-21 sep-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? EDAD.

PERCEPCIÓN ECONÓMICA

5
9

37

50

2

10

31

57

1

9

35

56

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2022…

PERCEPCIÓN ECONÓMICA

36

41

24

Progresará Se estancará Decaerá

-5

+3
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48

De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2022… ZONA GEOGRÁFICA

PERCEPCIÓN ECONÓMICA

30

37 37

48

39 38

22 24 25

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

Progresará Se estancará Decaerá
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50

A su juicio y a pocas semanas del fin del gobierno de Sebastián Piñera, ¿cuál considera Ud. que es el legado 
que deja este presidente?

TENDENCIAS

4

4

6

8

37

41

Haber abierto la ruta al proceso constituyente y una nueva Constitución

No lo sé

Un país que ha crecido no obstante la pandemia y otras circunstancias

La Pensión Garantiza Universal (PGU) de $ 185 mil pesos como piso

El proceso de vacunación contra el Coronavirus

No hay legado
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A su juicio y a pocas semanas del fin del gobierno de Sebastián Piñera, ¿cuál considera Ud. que es el legado 
que deja este presidente? EDAD.

TENDENCIAS

41 41

4
7 5 3

41

34

9
6

4 5

39
36

13

5 4 4

No hay legado El proceso de vacunación
contra el Coronavirus

La Pensión Garantiza
Universal (PGU) de $ 185

mil pesos como piso

Un país que ha crecido no
obstante la pandemia y

otras circunstancias

No lo sé Haber abierto la ruta al
proceso constituyente y
una nueva Constitución

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Sebastián 
Piñera está conduciendo su Gobierno?

TENDENCIAS

14

67

19

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Sebastián 
Piñera está conduciendo su Gobierno? COMPARADA

TENDENCIAS

13 15 13 9 11
14

8 7
11 11 13

9 7 10 9 12
13 13 11 12

14 14

69

65 66
73

70 70

77
82

74
71 71

76
81

76 75
72

69 69
75

71
66

67

18 20 21
18 19 17

15
11

15 18 16 15
12 14 16 16 18 18 16 17 20

19

abr-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21 jul-21 ago-21 sep-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

2020 2021 2022
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Sebastián 
Piñera está conduciendo su Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA.

TENDENCIAS

14

69

17
11

73

1618

59

23

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?

TENDENCIAS

17

60

23

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA

TENDENCIAS

11
8

8 8
12 14 14 11 12 14

9 8
13 12 14

10 9 11 11
14 15 15 12 13

18

17

67

75

73

76

69
66

65

71 70 68

76
78

73
68 70

75
79

74 74
71

67 68
72

68
64

60

22
17 19 16 19 20 21 18 18 18

15 13 15
20

16 15
12 15 15 15

18 17 16 19

17

23

dic-19 ene-20 feb-20 mar-20 abr-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sep-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21 jul-21 ago-21 sep-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

2020 2021 2022
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA

TENDENCIAS

17

63

21

13

67

1919

53

28

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?

TENDENCIAS

1

2

2

2

4

8

8

9

25

39

Ecologista Verde

Humanistas

Otro

Lista del Pueblo

Partido de la Gente

Republicanos

Nuevo Pacto Social (DC, PPD, PS, PR, Nuevo Trato, Ciudadanos)

Chile Vamos (RN, UDI, Evopoli, PRI)

Apruebo Dignidad (PC, FRVS, FA, RD, Conv. Soc. Comunes, UNIR,
Fza. Común, otros)

Ninguno

+3
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